# PRODUKTBLATT — MAFA VIIIa

- Lagerbehälter für Holzpellets



- Bequeme Handhabung
- Hohe Sicherheit

Mit dem MAFA Villa Silo werden die Holzpellets einfach, bequem und sicher gelagert. Der Silo wird aus wartungsfreiem Alu-Zink-Blech hergestellt und ist in folgenden Varianten erhältlich:



komplett mit Befüllungsrohr inkl. Befüllungsdämpfer, Entlüftung durch Filter-Dach, Inspektionsluke, Überfüllungsgeber und Alarmlampe.

#### **MAFA Villa Aussen**

komplett mit Befüllungsrohr inkl. Befüllungsdämpfer, Entlüftung durch federbelastete Überdrucksluke, Inspektionsluke, Überfüllungsgeber und Alarmlampe.pa.

#### MAFA Villa Kapell

komplett mit Gestell, Persenning und Knöpfe.

#### **MAFA Villa Konus**

für den Eigenbau eines Oberteils.





MAFA Villa 347S Aussen



Techn. Angeben:	Villa Innen	Villa Innen	Villa Innen	Villa Innen	Villa Aussen	Villa Aussen	Villa Kapell	Villa Konus
Art nr	330S	345S	345S-1	345S-9	347S	347S-9	348	354
Höhe, mm	1914	1914	1664	2774	1939	2799	2123	814
Länge, mm	2389	2389	2389	2389	2380	2380	2402	2389
Breite, mm	1389	1889	1889	1889	1883	1883	1902	1889
Volumen, m <sup>3</sup>	4,1	5,7	4,7	9,2	5,7	9,2	5,7	0,76
Gewicht, Kg	250	280	255	400	310	430	300	125

## PRODUKTBLATT MAFA VIIIa

### Beispiele für MAFA Systemlösungen

Aus langjähriger Erfahrung wissen wir bei MAFA, wie Pellets am besten zu lagern und zu transportieren sind. Wir haben eine Anzahl von Systemlösungen, die zeigen, wie der Villa-Silo in der jeweiligen Umgebung einfach eingesetzt werden kann. Egal ob mit Förderschnecke oder Vakuum-Transport, bekommt man eine flexibles und Wartungarmes System.

Das Brenner-/Kesselfabrikat gibt den Ausschlag Dafür, welche Systemlösung sich am besten eignet.



MAFA Systemlösung mit unserem schmalen MAFA Villa 330S zusammen mit einer MaFlex-Schnecke für die beförderung von Pellets zum Brenner/Kessel.



MAFA Systemlösung mit einem MAFA Villa 345S in Kombination mit MAFA MaVac Vakuumtransport für die beförderung von Pellets bis zu 45 Meter zum Brenner/Kessel über ein MAFA Mini als Zwischenlager.

Mehr Systemlösungen finden Sie auf unserer Homepage www.mafa.se

